



Asociația de părinți LTSFN
535500 Gheorgheni, jud. Harghita
Bd Lacu Roșu nr.3-5
Email: asociatiadeparintiltsfn@gmail.com

Elevii de la Liceul Teoretic „Sfântu Nicolae” Gheorgheni au studiat astronomia prin activitățile proiectului „Per aspera ad astra”

Astronomia, considerată una dintre cele mai vechi științe cunoscute de omenire, având rădăcini ce se întind până la civilizațiile antice, nu face parte din curriculumul școlar de bază. De aceea, cu sprijinul Asociației de Părinți LTSFN, în perioada 7 octombrie 2024 – 15 decembrie 2024, s-a desfășurat proiectul „Per aspera ad astra”, finanțat prin programul „Start ONG”, lansat de Kaufland România și implementat de Asociația Act for Tomorrow.

Asociația de Părinți a Liceului Teoretic „Sfântul Nicolae” (LTSFN) contribuie activ, prin intermediul proiectelor desfășurate, la dezvoltarea cunoștințelor elevilor din cadrul Liceului Teoretic „Sfântul Nicolae” Gheorgheni. Activitățile proiectului actual au fost dedicate elevilor din ciclul gimnazial și liceal, având ca obiectiv pregătirea acestora pentru concursurile și olimpiadele de astronomie, adresându-se, totodată, și elevilor pasionați de acest domeniu fascinant.

Prin activitățile organizate, elevii și-au aprofundat cunoștințele teoretice de astronomie și au rezolvat exerciții și probleme complexe de astronomie și astrofizică. Cea mai captivantă parte a fost însă cea dedicată sesiunilor practice, în cadrul cărora participanții au utilizat telescopul achiziționat prin proiect, explorând direct frumusețea și complexitatea cerului nocturn.

Implicarea specialiștilor în astronomie, precum și accesul la echipamente moderne, le-a oferit elevilor o experiență de învățare practică și captivantă. Astfel, asociația a susținut dezvoltarea abilităților științifice ale elevilor noștri, stimulând curiozitatea și pasiunea pentru studierea cerului și descoperirea misterelor universului.

Valoarea proiectului câștigat a fost de 13532 lei.

Start ONG este un program lansat de Kaufland România și implementat de Asociația Act for Tomorrow. Domeniile vizate sunt: educație, social, mediu, sănătate, cultural. Valoarea totală a programului este de 500.000 de euro. Programul Start ONG este cel mai simplificat instrument de finanțare comunitară destinat ONG-urilor tinere, instituțiilor publice de învățământ preuniversitar și grupurilor informale/de inițiativă.

